



Pula, 11.02.2015. godine

**Svim predškolskim i
školskim obrazovnim institucijama u Istri**

PREDMET: Poziv na prezentaciju interaktivne brošure i radionice po metodama kazališta potlačenih i rezultata projekta A.C.E. u četvrtak, 19.2.2015. u 11:00

Poštovani,

Zaklada je zajedno sa partnerima iz 6 zemalja (Poljska, Bugarska, Slovenija, Crna Gora, Ujedinjeno kraljevstvo, Italija) u ožujku 2014. godine započela s provedbom projekta A.C.E. - Active Communities for Europe, čija je ukupna vrijednost **310.633 €**. Projekt je financiran kroz program Europa za građane i sufinanciran od Ureda Vlade Republike Hrvatske za udruge i Istarske županije, a ima za cilj **kontinuirano pružati potporu aktivnom uključivanju građana u demokratski život Europske unije pomoću raznih inovativnih i neformalnih metoda obrazovanja poput kazališta potlačenih, te kroz javne rasprave, medijsku promociju i ostale aktivnosti.**

Za sve zainteresirane iz područja obrazovanja, ali i za predstavnike organizacija civilnog društva te sve zainteresirane građane, prezentacija rezultata **projekta A.C.E.** održati će se u **četvrtak, 19.02.2015.** godine u **Svečanoj dvorani „Tone Peruško“** na adresi Ronjgova 1 (stara zgrada Pedagoškog fakulteta) **od 11 do 13 sati.**

U prvom dijelu, svim zainteresiranima, udrugama i budućim studentima koji se educiraju za rad s djecom i mladima ili im pružaju potporu biti će predstavljena brošura koja prezentira vježbe po metodama Kazališta potlačenih koje se mogu koristiti u radu sa djecom, ali i svim građanima, na temu aktivnog građanstva. Vježbe će prezentirati Vid Tratnik i Kaja Cunk, autori brošure i **treneri u partnerskoj organizaciji na projektu KID Pina-i iz Kopra** koja se više od 15 godina bavi kvalitetnim edukativnim, kulturno-umjetničkim i istraživačkim aktivnostima kojima promiče društveni razvoj temeljen na individualnoj odgovornosti, kolektivnoj snazi i kritičkom razmišljanju.

Obzirom da se Metoda kazališta potlačenih pokazala vrlo **prihvatljivim i vrijednim alatom u radu s djecom i mladima**, u sklopu projekta je pripremljen **priručnik sa vježbama** kojeg predškolske i školske ustanove ili organizacije civilnog društva mogu koristiti u radu s korisnicima. Navedene vježbe koristile su i odgajateljice u dječjem vrtiću Medulin i Dječjem vrtiću Tić iz Vrsara u radu s djecom na temu aktivnog građanstva. Djeca su kroz iskrene i duhovite poruke te crteže, dala svoje viđenje pojmova biti *aktivan, volontirati, pomagati, surađivati, biti građanin*, ali su dali i odgovore na pitanja što je odgovornost, empatija, dijalog te različitost. Kao krajnji rezultat dječjih crteža i poruka na temu aktivnog građanstva, kreirana je interaktivna brošura koja će biti predstavljena u završnom dijelu programa, a njome se nastojalo pojmove iz aktivnog građanstva približiti građanima na zabavan i lako razumljiv način, iz dječje perspektive, a isto tako i približiti nekad teže razumljive pojmove na jedan jednostavniji i simpatičan način. Primjerice,

Grega, 5 g. je rekao o AKTIVNOM GRAĐANSTVU

„Ako netko nekome pomogne pospremiti, napraviti, dignuti, sagraditi kuću ljudima i životinjama.“

U nadi Vašeg dolaska, srdačno Vas pozdravljam!

